

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

25.12.2012 № 514

О внесении изменения в Решение Городской Думы города Таганрога от 25.11.2010 № 241 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2011-2013 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях поступления денежных средств в бюджет города Таганрога от приватизации муниципального имущества, руководствуясь статьей 35 Устава муниципального образования «Город Таганрог», Городская Дума

РЕШИЛА:

1. Внести в Решение Городской Думы города Таганрога от 25.11.2010 № 241 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2011-2013 годы» изменение, дополнив приложением 5 следующего содержания:

Приложение 5 к Решению Городской Думы от 25.11.2010 № 241

Перечень обществ с ограниченной ответственностью, доля в уставном капитале которых находится в собственности муниципального образования «Город Таганрог» и подлежит приватизации в 2013 году

№	Наименование	Величина	Размер доли,	Размер доли,	Предпола
Π/Π	общества с	уставного	находящейся в	находящейся в	гаемый
	ограниченной	капитала	муниципальной	муниципальной	срок
	ответственностью и	(тыс. руб.)	собственности	собственности,	продажи
	его местонахождение		(% YK)	выставляемой на	
				продажу	
				(% YK)	
1	Общество с	6 600,0	25,15	25,15	II квартал
	ограниченной				2013
	ответственностью				
	«Таганрогская				
	Медицинская				
	Компания»,				
	г. Таганрог, ул.				
	Александровская, 71/				
	пер. Красный, 15				

- 2. Комитету по управлению имуществом г. Таганрога (Лютов А.П.) осуществить приватизацию муниципального имущества в порядке и в соответствии с условиями, определяемыми Администрацией города Таганрога.
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Мэру города Таганрога (Прасолов В.А.) обеспечить опубликование настоящего Решения.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы города Таганрога Стефанова Ю.В.

Председатель Городской Думы города Таганрога

Ю. Стефанов

Рассылка:

Администрация г.Таганрога КУИ г.Таганрога